ПРОТОКОЛ 

открытой отчётной конференции Алтайского регионального отделения СРР.

            г. Барнаул                                                                                                         5 декабря 2010  г.



Повестка конференции:

Организационная часть:

1. Подсчёт числа участников, определение наличия кворума, открытие конференции.

2. Утверждение регламента конференции.

3. Утверждение повестки конференции.

4. Выступление приглашенных лиц.

Отчётно-выборная часть:

5. Отчёт членов совета РО СРР и ревизионной комиссии.

6. Информация о работе QSL-бюро.

7. Обсуждение решения Президиума СРР № 4 «О руководстве Алтайского РО СРР» от 18.09.2010 г.

8. Выбор делегата на всероссийский отчётный съезд СРР 2011 г.

9. Проведение круглых столов на КВ и УКВ.

Планирующая часть:

10. План работы  Алтайского РО СРР на 2011 год.

11. Утверждение сметы и суммы единого годового взноса.

12. Прения.

1

Согласно ведомостей регистрации участников, прибывших на конференцию, собрались 37 радиолюбителей – членов Алтайского РО СРР, представляющие г.г. Барнаул, Новоалтайск, Заринск, Первомайский район Алтайского края, а также делегированные голоса 8 радиолюбителей г. Рубцовска и членов РО СРР, не имеющих возможности явиться лично по различным обстоятельствам. Кроме того присутствовали радиолюбители, не являющиеся членами СРР. Согласно п. 6.5 Устава СРР было решено открыть конференцию (единогласно).

2

Регламент ведения был предложен следующим:

отчет членов совета                            до 5 мин.

выступление по вопросам повестки       5 мин. 

обсуждение выступлений                 10-15 мин.

выступления в прениях                            3 мин.

обсуждение выступлений в прениях  до 5 мин. - принят голосованием (единогласно).

3

Предложенная повестка принята голосованием (единогласно).

4

 На конференцию были приглашены представители Россвязьнадзора и филиала РЧЦ по Алтайскому краю. Приглашенные лица не откликнулись на приглашение и на конференцию не явились. По этой причине 4 вопрос повестки дня не рассматривался.     

5

Заслушан доклад заместителя председателя совета Алтайского РО СРР Нетаева В.А. (RA9YF) о деятельности регионального отделения и совета за отчетный период, также были заслушаны по итогам работы за год все остальные члены совета (тексты докладов прилагаются). Доклад о финансовой деятельности регионального отделения, в отсутствии казначея Каштанова В.П. (UA9YKV), находящегося в служебной командировке, зачитал Тимофеев В.В. (RA9YJY). Финансовых нарушений в работе совета и регионального отделения не выявлено (протокол заседания ревизионной комиссии прилагается).
План работ, запланированных на 2010 год, выполнен практически полностью. Невыполненными остались п. 7 Об обновлении базы зарегистрированных позывных сигналов (в рамках взаимодействия в СРЧ) и п. 9 Об изготовлении юбилейной QSL-карточки, посвящённой 280-летию г. Барнаула. Указанные пункты не выполнены, соответственно, по причине проведения реорганизационных мероприятий в РЧЦ, а также в связи со сменой инженера, курирующего радиолюбительское направление. Юбилейная карточка не была напечатана по причине отсутствия спонсорской поддержки.

Работа совета Алтайского РО, после обсуждения по пунктам, признана удовлетворительной (единогласно). 
6

Среди положительных тенденций в работе регионального отделения членами совета была отмечена стабильная работа QSL-бюро, курируемого заместителем председателя совета РО СРР Нетаевым В.А. (RA9YF). Вся входящая почта своевременно получалась, сортировалась силами совета и радиолюбителей, посещавших его заседания по средам и рассылалась на места. После обсуждения вопроса участниками конференции предложено признать работу QSL-бюро регионального отделения удовлетворительной (единогласно).     

7

Председателем Алтайского РО СРР Парфёновым С.А. (RU9YT), во время его пребывания в г. Барнауле в ноябре месяце 2010 г., было предложено конференции дать оценку событиям, связанным с попыткой получения им специального позывного сигнала для работы с временного места работы и проживания (г. Санкт-Петербург), послужившими поводом для принятия решения № 4 Президиумом СРР от 18.09.2010 г., а также поставить на голосование конференции вопрос о доверии к нему, как председателю Алтайского РО СРР со стороны членов Алтайского РО СРР. Зачитав его обращение к конференции, а также дополнительные документы, касающиеся указанных событий, собравшимся радиолюбителям, Тимофеев В.В. (RA9YJY) предложил собравшимся высказать своё мнение по данному вопросу. 

В ходе дискуссии по данному вопросу, учитывая, что, вопреки обещаниям, никаких материалов Президиум СРР в Алтайское РО СРР до настоящего времени не направил, а также тот факт, что Парфёнову С.А. (RU9YT) не было предъявлено нарушения каких-либо конкретных пунктов и положений Устава СРР, а обвинения в его адрес лежали вне сферы компетенции СРР, собравшиеся сочли обвинения в его адрес безосновательными. Недоумение участников конференции вызвал и тот факт, что самому Парфёнову С.А. никаких обвинений Президиумом СРР предъявлено не было, а обсуждение его действий произошло заочно, без затребования каких-либо объяснений с его стороны. 

Учитывая вышеприведённые обстоятельства, при голосовании вопроса о доверии конференции к Парфёнову С.А. (RU9YT), как председателю Алтайского РО СРР, со стороны членов Алтайского РО СРР все собравшиеся проголосовали «за» оказание доверия, воздержавшихся и проголосовавших «против» не было (единогласно).
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По вопросу представления Алтайского РО СРР на всероссийском отчётном съезде СРР в 2011 году собравшиеся выдвинули в качестве делегатов две кандидатуры: Парфёнов С.А. (RU9YT) и Ермаков В.Л. (RW9YW). После обсуждения кандидатур, учитывая их авторитет в среде радиолюбительской общественности, конференция поддержала кандидатуры обоих делегатов (единогласно). 

9
В качестве ведущего круглых столов на КВ в 2011 году, учитывая положительный опыт работы в 2010 году,  было предложено оставить Вельтмана М.И. (RX9YO). Голосование – (единогласно). Для повышения информационной и содержательной насыщенности проводимых столов совету РО СРР было поручено организовать информационную поддержку проводимых столов и обеспечить явку представителей совета на столы для оперативного решения возникающих вопросов и ознакомления радиолюбителей с деятельностью совета (единогласно).
В связи с малой явкой радиолюбителей на круглые столы, проводимые в диапазоне УКВ в 2010 году, конференция признала целесообразным ограничиться неформальным общением радиолюбителей по вечерам ежедневно на частоте 145,525 МГц (единогласно).  
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План работы Алтайского РО СРР на 2010 г. (исполнители):

1. Проведение дней активности на диплом «Алтай» с 01 по 10 января, с 01 по 10 мая,  с 01 по 10 ноября (совет РО СРР). 

2. Проведение круглых столов на диапазоне 80 м (RX9YO, RZ9YV, RA9YF).

3. Запрос в РЧЦ списка радиолюбителей по состоянию на 2011 г. и анкетирование радиолюбителей по вопросу корректировки персональных данных (RA9YJY).

4. Провести отдельный зачёт среди радиолюбителей Алтайского края по результатам Полевого дня на УКВ и Чемпионата Федерального округа на УКВ (RA9YS).

5. Организация разносторонней деятельности радиолюбителей по активизации районов края -«белых пятен» по программе RDA, RFF и другим (совет РО СРР, инициативные группы радиолюбителей).

6. Проведение праздничного собрания к Дню радио  и ежегодной конференции радиолюбителей Алтайского края в декабре месяце (совет РО СРР).

7. Продолжить взаимодействие с Алтайским краевым советом РОСТО, Россвязьнадзором и Радиочастотным центром.

Голосовалось списком, после обсуждения по пунктам (единогласно).
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Исходя из сметы расходов, потребовавшихся для обеспечения исполнения плана работ текущего года и суммы членского взноса, установленного СРР на 2011 год, было решено установить единый взнос для членов Алтайского РО СРР на 2011 год в сумме 500 руб. (360 руб. - членский взнос и 140 руб. – целевой взнос). С лиц, вновь вступающих в СРР, дополнительно взимается вступительный взнос 180 руб. С радиолюбителей 1941 года рождения и старше членский взнос составляет 180 руб.
Предложение принято голосованием (единогласно).
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По причине исчерпывающего обсуждения рассмотренных вопросов, заявок на выступление в прениях не поступило. На этом конференция была завершена (единогласно). 
Заместитель председателя Алтайского РО СРР                                                Нетаев В.А. (RA9YF)
Секретарь Алтайского РО СРР                                                                    Тимофеев В.В. (RA9YJY)
