П Р О Т О К О Л 

заседания совета Алтайского РО СРР.

г. Барнаул                                                                                              05 января 2011 г.


На заседании присутствовали RA9YF, RA9YJY, UA9YB, RZ9YQ итого: 4 присутствующих, 4 голоса. 

Повестка дня:

1. О работе QSL-бюро Алтайского РО СРР.
2. О расширении состава КДК Алтайского РО СРР. 
3. Об организации параллельного в Чемпионате Азиатской части РФ.
1.

Совет, руководствуясь требованиями п. 6.10 Устава СРР, в целях упорядочения работы QSL-бюро Алтайского РО СРР и приведения её в соответствие с требованиями Положения о QSL-бюро регионального отделения, принял решение возложить обязанности по получению входящей почты Алтайского РО СРР на Ворсина Е.И. (RU9YF), ранее, фактически, уже выполнявшего эту работу. Общий контроль за деятельностью регионального QSL-бюро, предусмотренный Положением о QSL-бюро регионального отделения СРР, в соответствии с п. 6.12 Устава СРР возложить на Нетаева В.А. (RA9YF) (единогласно).    

2.

Совет рассмотрел обращение радиолюбителей г. Бийска о введении в состав КДК  Алтайского РО СРР, в качестве представителя от региона, Зиновьева К.Э. (UA9YBX). Учитывая его активную работу в эфире, радиолюбительскую квалификацию и авторитет среди радиолюбителей, совет поддержал эту инициативу (единогласно).    

3.

В целях популяризации радиоспорта в регионе и повышения активности радиолюбителей Алтайского края в проводимых соревнованиях на КВ, совет принял решение о проведении параллельного зачёта среди радиолюбителей Алтайского края, принявших участие в Чемпионате Азиатской части РФ, проводимом в 2011 году. Радиолюбителей и коллективы, занявшие призовые места в зачётных подгруппах наградить дипломами (единогласно).  

Заместитель председателя совета 
Алтайского РО СРР                                                                                   В.А. Нетаев (RA9YF)

Секретарь                                                                                            В.В. Тимофеев (RA9YJY)

