П Р О Т О К О Л 

заседания совета Алтайского РО СРР.

г. Барнаул                                                                                                     05 мая 2010 г.


На заседании присутствовали RA9YF, RA9YJY, UA9YB, RZ9YQ итого: 4 присутствующих, 4 голоса. 

Повестка дня:

1. Об оплате за электроэнергию;

2. О даче рекомендаций Алтайского РО СРР радиолюбителям первой категории на получение 4-значного позывного сигнала.
1.

В соответствии с ранее принятым решением о компенсации расходов за электроэнергию, потребляемую репитером диапазона 144 МГц, оплаченную Кулешовым С.А. (UA9YHU), за счёт собственных средств, совет принял решение возместить ему расходы за электроэнергию в количестве 81 кВт/ч по цене 1 руб. 79,2 коп. на сумму 145 руб. 15 коп. за счёт средств бюджета АРО СРР. Передачу денежных средств оформить распиской получателя (единогласно).    

2.

В связи с поступлением заявлений на получение рекомендаций Алтайского РО СРР от радиолюбителей первой категории на получение 4-значного позывного сигнала, советом были рассмотрены заявления Зайцева В.И. (RZ9YG), Жилина В.Н. (RW9YP), Богомолова А.Ю. (RZ9YF) на получение ветеранского 4-значного позывного сигнала и Труханова С.А. (UA9YCQ) на получение спортивного 4-значного позывного сигнала. 

Рассмотрение заявлений проводилось на основании требований соответствующих методических рекомендаций о присвоении укороченных позывных сигналов. 
Стаж работы в эфире соискателями укороченного ветеранского позванного был подтверждён представленными QSL-карточками. Стаж и спортивная квалификация соискателя укороченного спортивного позывного подтверждён активной работой в эфире, регулярным участием в проводимых соревнованиях различного  ранга и сдачей квалификационного экзамена по владению телеграфной азбукой.

В ходе рассмотрения и обсуждения представленных заявлений, обстоятельств, препятствующих даче рекомендаций указанным соискателям, не выявлено. На основании обсуждения заявлений принято решение дать рекомендации всем четверым соискателям (единогласно).    

Заместитель председателя совета 
Алтайского РО СРР                                                                                   В.А. Нетаев (RA9YF)

Секретарь                                                                                            В.В. Тимофеев (RA9YJY)

