П Р О Т О К О Л 

заседания совета Алтайского РО СРР.

г. Барнаул                                                                                              09 февраля 2010 г.


На заседании присутствовали RA9YF, RA9YJY, UA9YB, RZ9YQ итого: 4 присутствующих, 4 голоса. 

Повестка дня:

1. О модернизации и переносе сайта радиолюбителей Алтайского края;

2. О подготовке конкурса и финансировании печати тиража юбилейного диплома «Барнаул – 280»; 

3. О выездном заседании совета АРО СРР в г. Павловск.
1.

Во исполнение решения п. 2 Протокола заседания совета АРО СРР от 23 декабря 2009 года и в связи с отсутствием возможности администрирования сайта радиолюбителей Алтайского края на имеющемся сервере, совет принял решение модернизировать имеющийся сайт, в соответствии с обсужденной и утверждённой структурой и произвести перенос обновлённого сайта на другой бесплатный сервер (ответственный Вольф Ю.А. UA9YRQ). 
Затраты, связанные с регистрацией имени сайта отнести на счёт средств бюджета АРО СРР. Сроки подготовки макета сайта – до 01 марта 2010 г. (единогласно).    

2.

Учитывая предстоящее празднование 280-летия г. Барнаула и сроки, необходимые для проведения конкурса на дизайн юбилейного диплома и QSL-карточки, советом принято решение: по мере готовности макета сайта и его размещения на сервере, объявить сроки и условия проведения конкурса, разместив их на сайте. Предварительную информацию о конкурсе объявить на круглых столах КВ и УКВ. 

Советом подготовлено письмо в комитет по празднованию Дня города администрации г. Барнаула по вопросу возможности финансирования печати тиража диплома и QSL-карточек. Параллельно проводится работа по поиску потенциальных спонсоров проекта.
3.


В связи с предстоящим 23 февраля 2010 года проведением молодёжных соревнований по скоростной радиотелеграфии в г. Павловск советом принято решение: в рамках мероприятий по работе с молодёжью, предусмотренных планом работы АРО СРР на 2010 год, организовать выездное заседание совета для награждения победителей соревнования, а также принятия квалификационных экзаменов на открытие радиолюбительского позывного у участников соревнований, изъявивших желание его сдать. 

Казначею (Каштанов В.П. UA9YKV)  - выделить средства из бюджета АРО СРР для приобретения бланков дипломов для призёров и медали для победителя соревнований (единогласно).    

Заместитель председателя совета 
Алтайского РО СРР                                                                                   В.А. Нетаев (RA9YF)

Секретарь                                                                                            В.В. Тимофеев (RA9YJY)

