П Р О Т О К О Л 

заседания совета Алтайского РО СРР.

г. Барнаул                                                                                              13 октября 2010 г.


На заседании присутствовали RA9YF, RA9YJY, UA9YB, RZ9YQ итого: 4 присутствующих, 4 голоса. 

Повестка дня:

1. Об открытии коллективной радиостанции.
2. О даче рекомендаций Алтайского РО СРР радиолюбителю первой категории на получение 4-значного позывного сигнала.
1.

Совет рассмотрел пакет документов на организацию коллективной радиостанции на базе помещения ООО «Мастер-Сплав» (г. Барнаул), представленный Ермаковым В.Л. (RW9YW). Согласие собственника помещения имеется, радиолюбительская квалификация предполагаемого начальника - Ермакова В.Л. (RW9YW), позволяет создание коллективной радиостанции 1 категории. После обсуждения представленных документов принято решение: КДК Алтайского РО СРР провести квалификационные экзамены начальника коллективной радиостанции, документы направить в филиал по Алтайскому краю РЧЦ СФО (единогласно).    

2.

В связи с поступлением заявления на получение рекомендации Алтайского РО СРР от радиолюбителя первой категории Ермакова В.Л. (RW9YW) на получение спортивного 4-значного сигнала опознавания, оно было рассмотрено советом.

Стаж и спортивная квалификация соискателя укороченного спортивного позывного подтверждён активной работой в эфире, регулярным участием в проводимых соревнованиях различного ранга, в том числе международных, и экспедициях, а также сдачей квалификационного экзамена по владению телеграфной азбукой.

В ходе рассмотрения и обсуждения представленных заявлений, обстоятельств, препятствующих даче рекомендаций указанному соискателю, не выявлено. На основании обсуждения заявлений принято решение дать рекомендацию соискателю (единогласно).    

Заместитель председателя совета 
Алтайского РО СРР                                                                                   В.А. Нетаев (RA9YF)

Секретарь                                                                                            В.В. Тимофеев (RA9YJY)

