П Р О Т О К О Л 

заседания совета Алтайского РО СРР.

г. Барнаул                                                                                              23 декабря 2009 г.


На заседании присутствовали RA9YF, RA9YJY, UA9YB, RZ9YQ итого: 4 присутствующих, 4 голоса. 

Повестка дня:

1. Обсуждение и утверждение формы анкеты для радиолюбителей;

2. Обсуждение вопроса об администрировании сайта Алтайского РО СРР; 

3. О проведении регионального зачёта по результатам Полевого дня Сибири на УКВ 2009 г.
4. О явке членов совета РО СРР на заседания.

1.


Рассмотрена и обсуждена форма анкеты радиолюбителя, разработанная RA9YJY, в рамках исполнения п. 4 протокола открытой Отчётно-выборной конференции Алтайского РО СРР 2009 года. 


По результатам обсуждения принято решение: одобрить разработанную форму анкеты. Поручить RA9YJY изготовить тираж анкеты в количестве 120 экземпляров и разослать его на места с очередной рассылкой QSL-почты для заполнения. Разместить анкету в электронном виде на сайте Алтайского РО СРР (единогласно). 

2.

Для дальнейшего сплочения радиолюбительской общественности Алтайского края по инициативе радиолюбителей г. Барнаула, выдвинутых на круглых столах УКВ, предлагается открыть имеющийся сайт для обсуждения и решения вопросов радиолюбительской деятельности радиолюбителей, не являющихся членами РО СРР. Это решение будет способствовать популяризации деятельности РО СРР в широких массах радиолюбителей Алтайского края. Действующее название сайта изменить на «Сайт радиолюбителей Алтайского края».

При невозможности администрирования сайта, размещённого на имеющемся сервере, с доступа через ADSL, организовать его хостинг на другом бесплатном сервере (единогласно).    

3.


Согласно ранее принятому решению (п. 4 Плана работ на 2009 год, принятому на Конференции Алтайского РО СРР 2008 года), проведение регионального зачёта среди радиолюбителей Алтайского края по результатам Полевого дня Сибири – 2009 провести на основании опубликованного протокола Главной судейской коллегии соревнований и таблицы результатов от 03.10.2009 года. Составлена выборка результатов участников - радиолюбителей Алтайского края (прилагается). Рассмотрен вопрос о награждении участников, занявших призовые места. 
По результатам обсуждения принято решение наградить победителя в абсолютном зачёте медалью и дипломом, занявших 2 и 3 места, а также призёров в остальных зачётных группах – дипломами. Владимиру RA9YS организовать закупку бланков и заполнение дипломов (единогласно). 

4.
Для упорядочения проведения заседаний совета Алтайского РО СРР предлагается установить обязательную явку членов совета и членов КДК по первым средам месяца. Принятое решение позволит более организованно решать текущие вопросы деятельности РО СРР, а также упорядочить процедуру приёма экзаменов членами КДК (единогласно).    

Заместитель председателя совета 
Алтайского РО СРР                                                                                   В.А. Нетаев (RA9YF)

Секретарь                                                                                            В.В. Тимофеев (RA9YJY)

